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Координаційна зустріч 
«Я МАЮ ПРАВО!» за участі 

територіальних управлінь юстиції 

Директоратом з прав людини, доступу до правосуддя та правової обізнаності 
Міністерства юстиції України за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» 
було проведено Координаційну зустріч «Я МАЮ ПРАВО!» за участі представників 

Головних територіальних управлінь юстиції (ГТУЮ) – регіональних координаторів проекту.

Сергій Петухов – заступник 
Міністра юстиції з питань євро-
пейської інтеграції, відкриваючи 
зустріч, зазначив, що захід про-
водиться з метою напрацюван-
ня ефективної моделі взаємодії 
Мін’юсту і територіальних управ-
лінь юстиції щодо реалізації про-
екту «Я МАЮ ПРАВО!».

Роман Романов – директор 
Програмної ініціативи «Права лю-
дини та правосуддя» Міжнародно-
го фонду «Відродження» відзначив 
цінність правопросвітництва в ро-
зрізі розвитку системи безоплатної 
правової допомоги в Україні.

Учасники зустрічі обговорили 
основні напрями реалізації про-

екту, наявні та потенційні пробле-
ми, а також поділилися історіями 
успіху реалізації заходів в рамках 
правопросвітницького проекту 
«Я МАЮ ПРАВО!».

«Важливим є виховання у су-
спільства нульової толерантності 
до використання неправових ме-
тодів вирішення своїх проблем»,– 
зазначив Олексій Бонюк – ди-
ректор Координаційного центру 
з надання правової допомоги.

Владислав Власюк – генераль-
ний директор Директорату з прав 
людини, доступу до правосуддя 
та правової обізнаності окрес-
лив стратегічну мету, динаміку 
реалізації проекту, а також важ-

ливість оцінки впливу проведених 
в рамках  проекту  заход ів . 
Про можливості взаємодії з про-
вайдерами правової допомоги 
в рамках реалізації проекту учас-
никам заходу розповідали Окса-
на Косенко – спеціаліст ПРООН 
з роз витку спроможності органі-
зацій громадянського суспільства, 
а також Євген Полтенко –вико-
навчий директор Мережі право-
вого розвитку.

Юлія Сергеєва – координатор 
проекту, радник Міністра юстиції, 
окреслила важливі складові ефек-
тивної комунікації в рамках реалі-
зації проекту.

Державні експерти Директо-
рату з прав людини, доступу до 
правосуддя та правової обізна-
ності обговорили із учасниками 
підтриманий Урядом План за-
ходів на 2018 рік щодо реаліза-
ції правопросвітницького проекту 
«Я МАЮ ПРАВО!», а також провели 
практичні заняття щодо напрямів 
реалізації проекту. На завершення 
зустрічі  представники регіональ-
них управлінь юстиції розробили 
та презентували власні концеп-
ції правопросвітницьких заходів 
в рамках реалізації правопро-
світницького проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!».   


